

菏泽体育2020年终回顾

菏泽体育健儿赛场勇创佳绩

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

回眸2020年,菏泽的体育健儿们用一个个奖牌、一座座奖杯见证着菏泽体育这一年长足发展。牡丹晚报全媒体记者整理、回顾了部分2020年属于菏泽体育的荣耀瞬间。

菏泽运动员李方慧拿
下冬青奥会自由式滑雪 U
型场地银牌

2020年1月20日,在瑞士举行的冬青奥会自由式滑雪女子U型场地比赛中,由菏泽市宋江武校引进输送的中国女子运动员李方慧获得亚军,取得历史性突破,为菏泽市实现奥运金牌零的突破又迈出了坚实的一步。

菏泽古典跤运动员孟令哲
在国际赛场斩获第三名

2020年1月16日凌晨3时许,2020年意大利世界摔跤奥运积分赛古典跤130公斤级比赛在罗马上演。菏泽市体校输送国家队队员孟令哲获得第三名的好成绩,取得了大级别古典跤项目在国际舞台上的历史性突破。

菏泽健儿在2020年山东省健美健身锦标赛获佳绩

2020年8月19日至24日,首届山东(临沂)体育用品博览会“中国体育彩票杯”2020年山东省健美健身锦标赛在临沂举行,菏泽市健体健身运动协会代表队斩获了男子健体第一名、男子体育模特第二名、女子健身小姐第三名、男子健身模特A组第五名的好成绩。

我市代表队斩获羽毛球
比赛2个一等奖、5个二等奖

经过两天的激烈角逐,2020年9月6日,山东省体育局主办的省第十届全民健身运动会羽毛球比赛在潍坊落下帷幕。首次组队参赛的菏泽市代表队不畏强手、顽强拼搏,斩获2个一等奖、5个二等奖,创下菏泽市羽毛球运动近年来参加省级赛事最好成绩。

省武术散打锦标赛,我
市荣获12金11银16铜

2020年9月3日至9月13日,“中国体育彩票杯”2020年山东省武术散打锦标赛在济南市举行,菏泽市武术散打运动管理中心代表队,共

李方慧拿下冬青奥会自由式滑雪
U型场地银牌

菏泽足球小将在全国大赛中夺冠



2020山东省健美健身锦标赛

群众健身服务中心体育馆(莱芜区)隆重举行,菏泽市宋江武术学校、曹州武术学校、市体校三支代表队参赛,我市运动员共获得12金11银16铜的好成绩。

省武术套路锦标赛,菏泽
运动员荣获10金15银8铜

2020年9月16日至9月20日,2020年“中国体育彩票杯”山东省武术套路锦标赛在济南市群众健身服务中心体育馆(莱芜区)隆重举行,我市共有宋江武术学校、曹州武术学校、市体校三支代表队参赛,我市运动员共获得10金15银8铜的好成绩,充分展示了我市“武术之乡”的风采。

全国跆拳道锦标系列
赛第二站,菏泽这个小伙荣
获冠军

在无锡太湖国际博览中心进行的2020全国跆拳道锦标赛第二站比赛于9月28日进入第二个比赛日的争夺。无论是16岁的新秀还是连夺全国冠军的资深老将,都积极展现着自信,不断挑战自我。在男子58公斤以下级中,山东队菏泽籍运动员胡方涛击败湖南队陈洋豪摘金,荣获冠军!

市体校运动员摘得全省
古典式摔跤锦标赛4金1银

2020年10月12日,由山东省举重摔跤柔道运动管理中心主办,淄博市体育局、淄博市体育运动学校承办的“中国体育彩票杯”2020年山东省古典式摔跤锦标赛在淄博市体育中心综合馆圆满落幕,菏泽市体育学校运动员摘得4金1银,并荣获体育道德风尚奖。

单县一中女排勇夺省
锦标赛亚军

2020年“中国体育彩票杯”山东省排球锦标赛(女子乙组)于10月24日在山东曲阜落下帷幕,本次比赛由山东省排球运动管理中心主办,曲阜师范大学承办,共

坊等市的16支队伍参赛。单县一中女排梯队(实验中学)奋勇拼搏,发挥出色,勇夺亚军,创单县一中女排历史最好成绩。

菏泽代表队在山东省
第十二届千乡乒乓球总决
赛上获佳绩

2020年10月30日,由山东省体育总会主办,临沂市体育总会、临沭县人民政府承办的山东省第十二届千乡乒乓球总决赛在临沂市临沭县举行,来自全省各地市和部分企业的16支代表队共150余名运动员、教练员及裁判员参加了本次比赛。

菏泽市牡丹区牡丹办事处代表队在决赛中取得优异成绩,队员陈静获得女子单打丙组第二名,队员闫宪俐获得男子单打乙组第八名,队伍获得女子团体第八名。

菏泽(东明)黄河生态
马拉松赛荣膺“十大马拉松
赛事”

日前,山东省首届品牌体育赛事评选结果出炉,30项体育赛事荣膺“十大精品体育赛事”“十大自主知识产权体育赛事”“十大马拉松赛事”,另有34项体育赛事分别获评特别奖、特色体育赛事奖。其中,菏泽(东明)黄河生态马拉松赛荣膺“十大马拉松赛事”。

曹州武校在2020年山
东省武术散打冠军赛荣获6
金6银9铜

2020年11月5日,“中国体育彩票杯”山东省“压油沟杯”武术散打冠军赛在兰陵县体育馆圆满落幕。来自全省15市共19支代表队的348名运动员参加本次比赛,以康少贺为领队,晁月明和贺敬文为教练的曹州武校代表队,在本次比赛中表现突出,共斩获6金6银9铜!

菏泽足球小将在全国
大赛中夺冠

2020年11月7日上午,2020

年北体青训杯体校武校青少年足球冠军赛在江西定南国家青少年足球训练中心主场馆开幕。本次活动由国家体育总局青少司、北京体育大学主办,吸引了来自全国13个省(自治区),22个市共23家参赛单位1855人参与。菏泽曹州武校参加了本次比赛,在U14男子组半决赛中,菏泽曹州4:0击败遵义足校,闯入决赛。

宋江武校攀岩队斩获13
枚金牌7枚银牌10枚铜牌

2020年11月10日,山东省攀岩锦标赛暨全运会青年组攀岩项目选拔赛在日照市五莲黑虎山攀岩基地开赛,本次比赛共有14支代表队300余名运动员参赛,赛期为3天。比赛分速度(标准、随机)、速度接力(标准、随机)难度、攀石、全能(三项、两项)五个项目,通过比赛选拔全运会攀岩人才,被选拔的运动员将继续留在黑虎山进行训练,备战全运会。宋江武校攀岩队在本次比赛中共获得13枚金牌、7枚银牌、10枚铜牌。

菏泽舞龙团在全省交
流赛上拿奖

社会体育指导员是全民健身的领头雁,是做好全民健身工作的重要突破口和有力抓手。2020年11月13日,山东省社会体育指导员交流展示大赛在济南皇亭体育馆举办。菏泽市选派了新兴健身项目“舞龙”参加了本次交流展示大赛,荣获二等奖和团队风采奖。

单县一中排球队夺冠
亚军

由山东省排球运动管理中心主办的2020年“中国体育彩票杯”山东省排球冠军赛(乙组),经过4天激烈角逐,于11月17日在蓬莱体育馆圆满落下帷幕。单县一中排球队代表菏泽出征,战绩辉煌,男排荣获冠军,女排荣获亚军。

美丽中国·全国门球大
赛(扬州江都站)东明队伍
取佳绩

在2020年11月举行的美丽中国·全国门球大赛(扬州江都站)中,我市选手王铁州/李猛飞(东明七星6队)、郭奇/张涛(东明七星4队)获得“双打前八名”的好成绩。山东省东明县七星门球俱乐部四队、五队、七队获得“全体前八名”。

市健身气功队伍省级
比赛夺双冠

2020年11月25日,2020年山东省健身气功站点联赛西部赛区线下比赛拉开帷幕,菏泽市健身气功协会选派巨野县映象金山健身气功站点代表队和东明县万福公园健身气功站点代表队参加比赛。巨野县代表队最终夺得易筋经和八段锦两个集体项目第一名,昂首进入山东省健身气功站点联赛总决赛,东明县代表队也取得大舞集体项目第二名的骄人战绩。

菏泽“功夫足球队”获
全国大赛季军

2020年全国体校杯足球比赛总决赛由国家体育总局青少年体育司、中国足球协会主办,江西省体育局、赣州市人民政府协办,全国16强队伍参赛。菏泽曹州武校“功夫足球队”一路高歌猛进,闯进四强,在季军争夺战中以2:1战胜广东梅州足球队,获得胜利。

菏泽“功夫藤球队”摘得
全国锦标赛两金四银

继2020年12月8日菏泽曹州“功夫足球队”在2020年全国体校杯足球比赛(U14)总决赛中击败众多全国强队拿下季军后,菏泽曹州“功夫藤球队”又迎来了骄人战绩:在刚刚结束的2020年“中国体育彩票杯”全国藤球锦标赛上斩获两金四银,标志着菏泽“武术+”发展模式的又一标志性成果的诞生。